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Шановний Олександре Івановичу! 

 

Я пишу цей мотиваційний лист, бо прагну навчатися в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини на бакалаврській 

освітньо-професійній програмі «Маркетинг». Я хочу стати маркетологом, 

тому що я вважаю, що маркетинг - це одна з нових і цікавих професій. Ця 

спеціальність для креативних і творчих, з неординарним мисленням людей. Я 

вважаю себе неординарною особистістю, яка здатна створювати нове і цікаве. 

Мені здається, маркетолог - це професія майбутнього, хоча вона досить 

складна. На кожному великому підприємстві потрібні люди, здатні зробити 

його продукцію ще краще і просунути товар не тільки всередині своєї країни, 

а й за її межами. Правильний маркетинг - це запорука успішного розвитку 

будь-якого бізнесу. А хто не хоче бути успішним? Я хочу! І вважаю, що 

маркетинг допоможе мені в цьому. 

Я завжди хотів бути підприємцем і вважаю, що Уманський державний 

педагогічний університет може допомогти мені перетворити мрію в 

реальність. На мою думку, успішний підприємець повинен бути впевненим, 

відкритим, креативним, пристрасним та здатним до ризику. 

Я розумію, що для того, щоб бути хорошим фахівцем потрібно 

поєднувати навчання та практичну роботу. 

Зокрема, мені сподобалось, що Уманський педуніверситет проводить 

семінари, зустрічі та форуми із залученням представників бізнесу, які 

відкривають практичний досвід щодо вирішення економічних та соціальних 

проблем суспільства. 

Я щиро прагну навчатися саме в Уманському педуніверситеті, бо 

переконаний, що освітня програма бакалавра з «Маркетингу» допоможе мені 



розвинути себе як професіонала, лідера команди та набути навички і здобути 

знання, які необхідні для моєї майбутньої кар’єри. 

Дякую за ваш час та увагу. Я сподіваюся стати частиною Вашого 

студентського колективу. 

 
З повагою, Прізвище, ім'я та по-батькові вступника 
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